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Nazwa kwalifikacji: Pelnienie wachty morskiej i portowe;j
Oznaczenie kwalifikacji: A.39
Numer zadania: 01

Pobrano

z arkusze24.pl

A.39-01-16.08
Lp. Elementy podlegajace ocenie / kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Nakres drogi statku na kalce technicznej
R.I.1  |Wykreslenie na kalce KDd, na calej trasie zliczenia graficznego drogi statku
R.1.2 |Opisanie KDd
R.1.3  [Opisanie pozycji zliczonych i obserwowanych
R.1.4 [Wykreslenie metoda graficzng czynnego uwzglgdniania pradu
R.1.5  [Wykreslenie metodg graficzng biernego uwzgledniania pradu
R.1.6  [Wykreslenie pozycji z namiaru i odleglosci
R.LT  [Wykreslenie pozycji z dwoch namiaréw
R.1.8 [Wykreslenie pozycji z dwdch katéw poziomych
R.1.9 |Estetyka pracy na mapie
R.2 Rezultat 2: Obliczenia nawigacyjne z uwzglednieniem oddzialywania wiatru i pradu - tabela 1
PozycjazNRid gl = |54°50,0°N
Tolerancja: + 1’ Al = |015°19.9°E
KDd = [160,0°
Kierunek ruchu statku KDw = [153,0°
Tolerancja: + 2° KR = |140,0°
/. =|143,0°
Obliczenia nawigacyjne na pierwszym kursie 'P‘T?dkoscl' statkn Vw=|I53 w
R.2.1. | Uwaga: kryterium uznaje sig za spetnione jesli jest zapisanych co Tolerancja: + 1 wezel Vd =[17.5 w
najmniej & warunkow ROL = (205
Droga statku Dw o251 M
Tolerancja: = 1 Mm Wo. m
=|28.8 Mm
Pozycja z dwoch NZ ]
Tolerancja: 2= 2308
- T—+ 3 min OL2 = |34,5
- OL—x1 9.=|54°22,9°'N
L g I
# =[015°37.0'E
KDd = |251,5°
Kierunek ruchu statku KDw =[265.0°
_ o
Tolerancja: + 2° KR = [281.00
KZ =|284.0°
Predkosci statku Vi=P0w
Obliczenia nawigacyjne nadrugim kursie Tolerancja: + 1 wezet Vu=[TTw
R.22 [ Uwaga: kryterium uznaje si¢ za spetnione jesli jest zapisanych co Va=[11,0 w
najmniej 7 warunkéw Droga statku ROL =|28,6
Tolerancja: = 1 Mm Dy =[24.3 Mm
D, =[35,0 Mm
Pozycja z dwach katéw poziomych. Tolerancja: OL, =(63,1
- T—+ 3 min A ‘
. Oloz i 92 =|54°12,0°N
- g 1 = |014°40,00’E
=|195,0°
Kierunek ruchu statku KR =|192,0°
Tolerancja: + 2° KDw =[207.0°
KDd =|221,5°
Predkosci statku V=141 w
Obliczenia nawigacyjne na trzecim kursie Tolerancja: + 1 wezel Va=[139w
R.2.3 | Uwaga: kryterium uznaje si¢ za spelnione jesli jest zapisanych co ROL =[19.8
S . . Droga statkn
najmniej 7 warunkow . D, =(16,% Mm
Tolerancja: + 1 Mm
Dy =|19,4 Mm
Pozycja zakotwiczenia T,=]0343
Tolerancja: OL, =[82.,0
- T+ 3 min c -
. OL—=+1 o, =[533°57,5'N
L g I Ay =[014°18.0°E
R.3  |Rezultat 3: Obliczenia zasiegéw latarni oraz czaséw widocznosci latarni ze statku - tabela 2
Lt. Gaski 19,4 Mm
Maksymalna odleglosc, z ktdrej obserwator na statku moze zobaczy¢ dana latarnie morska. Lt. Kolobrzeg 16,0 Mm
R.3.1 |Tolerancja: + 1 Mm Lt. Niechorze 20,0 Mm
Uwaga: kryterium uznaje sig za spetnione jesli sa zapisane co najmniej 3 warunki Lt. Kikut 16,0 Mm
Lt éwinoujécie 21,8 Mm
widoczna od | widoczna do
S FEUURUOR SO TOU SURRUR T TR S RN SR TRt T Lt. Gaski 2243 2
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Uwaga: kryterium uznaje sig za speinione jesli sg zapisane co Lt. Niechorze 2344 256
majmniej 3 wanmki Le.Kiket) Pobrano 7 arkesze24.
Lt. Swinoujscie 217 343
R.4 Rezultat 4: Zliczenie matematyczne drogi statku - tabela 3
Droga statku za czas manewrowania Dy, =|43,8 Mm
R.4.1 |Uwaga: kryterium uznaje si¢ za spetnione jeshi jest zapisany co Tolerancja: 1 Mm
najmniej 1 warunek ROL =[51.5
i A i i Tolerancja: + 1 Mm Al= (8,7 Mm
Przemlexzczen.le slalku‘w r.rakue man.ewro‘wa.nla ) Ag=[2.8°
R4.2 U\?'agz.l: ‘Icryten um uznaje si¢ za spetnione jesli sa zapisane co Tolerancja: + 1° =140
najmniej 2 warunki 0o =[54° 24N
B Tolerancja: () min Czas =[1545
Dane pozycji z.,akor'lczelTia P‘Janewréw:_ o ) Tolerancja: + 1 Mm OL=[57.0
R.4.3 U\?'ag;.lz ‘Icryten um IJ.Z.I'IJJJC sig za spelnione jesli sa zapisane co ‘ ‘ o= |54°23.8'N
najmniej 3 warunki T'olerancja: + 1 Te=|013°420°F
R.5 Rezultat 5: Identyfikacja gwiazdy o znanych wspétrzednych horyzontalnych.
R.5.1 |Obliczenie momentu zakonczenia zmierzchu nawigacyjnego TU =|16:35
R.5.2 |Obliczanie Miejscowego kata godzinnego punktu Barana LHA ep=[030°52,2
R.5.3 |Obliczanie Deklinacji gwiazdy Dec=|N 46°
R.5.4 |Obliczenie Miejscowego kata godzinnego gwiazdy w systemie potdwkowym LHA.=|048°31.4'E
R.5.5 |Obliczenie Miejscowego kata godzinnego gwiazdy w systemie pelnym LHA.=[311°28.,6°
R.5.6 |Obliczenie Gwiazdowego kata godzinnego gwiazdy SHA=|281°
R.5.7 |Wykreslenie obliczonych wspétrzednych gwiazdy na mapie sfery niebieskiej
R.5.8 |Podanie nazwy wiasnej gwiazdy Capella




